

23 октября, ПЯТНИЦА



23.00 «ВСПОМНИ, ЧТО БУДЕТ»

СЕРИАЛ

Демитри осуждает Марка за то, что тот не пытается предотвратить увиденное. Няня дочери Марка и Оливии, Николь, начинает осознавать смысл своего видения, это повергает девушку в шок...

23.50 «ИГРА В ПРЯТКИ»

ФИЛЬМ

Триллер. После самоубийства жены Дэвид Коллэвэй вместе с девятилетней дочерью Эмили переезжает жить в тихий провинциальный городок Вудленд. Он хочет помочь девочке пережить потерю и намерен целиком посвятить себя ребенку. Но вскоре в их новом доме начинают происходить страшные вещи... США. 2005 г.



19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Цыгане находят вора в гостинице. Игорь соглашается сдать властям, чтобы избежать цыганской мести. Дина убеждается, что Кармелита не претендует на Жданова. Цыганка говорит, что ее любимый Мир погиб, но она всегда будет любить только его. Дина от всего сердца сочувствует цыганке. Тамара помогает Халадо и Груше с оформлением банковского счета. Семейная пара надеется, что совсем скоро можно будет усыновить Володю Найденова...

22.55 «МОРФИЙ»

ФИЛЬМ

Драма. 1917 год, время смуты, революции, надежд и потерь. В больницу уездного города N приезжает 23-летний доктор Поляков. Однажды борясь за жизнь пациента, Поляков ставит под угрозу свою, спасает его укол морфия — самого сильного наркотика. Но Поляков не верит, что пагубное пристрастие может возникнуть у здравомыслящего человека, тем более у врача... Россия. 2008 г.



20.50 «РОДИТЕЛЬСКИЙ ДЕНЬ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Главные герои фильма — высококлассные аферисты: Артем Владимиров и Сергей Тарасов «разводят» разные компании на очень большие деньги. Во время очередного дела Артем влюбляется в представительницу фирмы-жертвы Веру Мельникову. В итоге один из компаньонов пытается предотвратить аферу, а другой — довести ее до конца... Россия. 2009 г.

23.35 «НЕПРИСТОЙНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Миллион долларов всего за одну ночь с вашей женой. Никаких лишних вопросов. Никаких обид. Никакого обмана. Все ваши финансовые вопросы будут решены в одно мгновение. Все ваши неосуществимые мечты станут реальностью. Как вы сами понимаете, речь идет об очень больших деньгах. Одна ночь с вашей женой. Согласны? Именно с такой дилеммой столкнулся архитектор Дэйвид Мерфи после того, как миллиардер-финансист, очарованный красотой его супруги Дайэны, сделал предложение, от которого почти невозможно отказаться. США. 1993 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «БЕТХОВЕН-2»

ФИЛЬМ

Комедия. Любимец семьи Ньютонов, пес Бетховен, встречает Мисси — леди Сенбернар его мечты. Но вскоре счастливую парочку разлучает злая хозяйка Мисси, Регина, которая использует ее в качестве главного козыря при разводе со своим мужем. Удастся ли Бетховену, Мисси и их замечательным щенятам вновь быть вместе? Получит ли Регина по заслугам? США. 1993 г.



22.00 «БАРВИХА»

СЕРИАЛ

Таня познакомилась с байкерами и влипла в такую историю, что за нее снова пришлось вступаться Фендеру. Но в этот раз ему одному не справиться — слишком серьезен противник. И на помощь приходят Башня и Женья...



14.45 «ЛОРД ДРАКОН»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. Лунгшан — сонный провинциальный городок на юге Китая. Ничего, кроме ветхого «культурного наследия», здесь нет. Два закадычных друга случайно становятся свидетелями криминального разбора. Сами того не желая, воспрепятствовав вывозу за границу ценнейших экземпляров китайского искусства, друзья оказываются втянутыми в борьбу за сферы влияния. Гонконг. 1982 г.

24 октября, СУББОТА



15.00 «ОБРАТНАЯ СТОРОНА ПОЛУНОЧИ»

ФИЛЬМ

Драма. Красивая француженка Ноэль Паж влюбляется в американского летчика Ларри Дугласа и верит, что он тоже любит ее. Но вскоре понимает, что жестоко обманулась в своих ожиданиях. Чтобы отвлечься от грустных мыслей, молодая женщина отправляется в путешествие по Европе. Но забыть Ларри она не в силах. Став любовницей греческого магната Константина Демериса, Ноэль анонимно нанимает ничего не подозревающего Ларри как частного пилота, чтобы поквитаться с ним... США. 1977 г.



18.50 «ВАРЕНЬКА. ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Варенька собирается замуж за Александра. Но он попадает в подстроенную автокатастрофу и оказывается в больнице в крайне тяжелом состоянии. По роковому совпадению к Александру приезжает погостить его сестра Эльвира, с которой он был в ссоре и не видел много лет. Эльвира оказывается алчной вероломной женщиной. Она делает все, чтобы брат так и не выздоровел, собираясь стать его единственной наследницей... Россия. 2009 г.

23.20 «КОНТРАКТ НА ЛЮБОВЬ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Илья Ракитин — звезда российского кино. Он много зарабатывает и очень много тратит, потому что привык брать от жизни лучшее. Но однажды он вынужден остановиться. Неизвестная женщина предлагает Илье неожиданную роль. За солидный гонорар он взялся четыре дня играть роль отца шестилетнего мальчика. Эти четыре дня изменили Илью. Он начал испытывать чувства, в которые никогда не верил... Россия. 2008 г.



22.10 «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Старик-пенсионер, чью внучку изнасиловали трое молодчиков, уже не верит в честность правосудия. Ни милиция, в которой работает отец одного из негодяев, ни вышестоящие инстанции ничего не делают, чтобы покарать преступников. И тогда ветеран войны решает свершить справедливый суд сам... Россия. 1999 г.



17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Настоящие родители». Убита семейная пара Наталья и Денис Борисовы, находившиеся в Москве по программе защиты свидетелей. Логинов и Петровская выясняют, что Борисов незадолго до своей смерти узнал о проведении нелегальных финансовых трансфертов в своем банке и выступил в суде по делу против крупной тамбовской преступной группировки Хрузина. Однако при обыске в квартире убитого Логинов обнаруживает обрывок фотографии, на которой запечатлен неизвестный мужчина...

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «БЕТХОВЕН-3»

ФИЛЬМ

Комедия. Этот справедливый пес всегда придет на помощь хорошим ребятам. Он даже готов покусать плохих. Бетховен отправляется в головокружительное путешествие. Для главы семьи Ньютонов, Ричарда, долгая поездка к родственникам — увлекательнейшее занятие. Для его шумной семьи — утомительное, невыносимо скучное мероприятие. Однако все меняется, когда с ними в дорогу отправляется лохматый пассажир с печальными глазами... США. 2000 г.



17.00 «ЗНАМЕНИЕ»

ФИЛЬМ

Фантастический триллер. Что будешь делать ты, зная, что тебе осталось жить всего день? И что следом за тобой последует весь мир? США—Великобритания. 2009 г.



22.00 «ХОЧУ В ТЮРЬМУ»

ФИЛЬМ

Комедия. Потеряв работу, Семен Лямкин оказывается втянутым в аферу с похищением крупной суммы в валюте. Чтобы избежать тюрьмы, Лямкин, по совету друга, решает отсидеться «за бугром», где в тюрьмах условия не в пример российским... Россия. 1998 г.

25 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ



23.00 «ОБМАНИ МЕНЯ»

СЕРИАЛ

Полиция округа Колумбия разыскивает парня по имени Эрик Матесон, подозреваемого в убийстве своей жены. Когда поиски заходят в тупик, блюстители закона обращаются в агентство «Лайтман Групп» за помощью. Они надеются, что эксперт в области лжи Лайтман сможет выяснить у родственников и друзей Эрика его местонахождение...



17.55 «ЗДРАВСТВУЙТЕ ВАМ!»

ФИЛЬМ

Мелодрама. У бизнесмена Олега — счастливая семья: любимая жена Анна и дочь Ксюша, высокое положение в обществе. Но однажды, собирая мужа в командировку, Анна находит в кармане его корпоративного пиджака записку от любовницы! Она потрясена — ведь в их с Олегом жизни все было так безоблачно! Анна решает проследить, куда отправляется муж, и видит его в аэропорту с молодой женщиной и ребенком... Россия—Украина. 2007 г.

21.05 «ПЕСОЧНЫЙ ДОЖДЬ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Известный телеведущий Игорь Зорин находится на пике своей карьеры. К тому же завтра он станет мужем самой любимой и красивой девушки на земле — Алисы Лучиной. Но жизнь, а вернее смерть, распоряжается по-другому... Россия. 2009 г.



17.15 «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Полюбив красавца Сергея, Лида тяжело пережила его женитьбу на другой. Но когда в лесопроходе с Сергеем случилось несчастье, приковавшее его к постели, и жена сбегала от него в город, Лида приехала к любимому и осталась с ним, вернув ему счастье полноценной жизни. К/с им. М. Горького. 1982 г.

19.00 «КРИЗИС ВЕРЫ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Вера — вице-президент рекламного агентства. Красива, талантлива, вся в работе, но в личной жизни не везет. Однажды Вера отправляется к психологу, которая дает ей весьма «профессиональный» совет: найти себе интересного мужчину — «Мистера Свежее Впечатление!» Россия. 2007 г.



17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Багаж». Молодая девушка Женья Соловьева, заместитель начальника службы погрузки аэропорта, обнаружена убитой в собственном автомобиле. Следователи Георгий и Ирина выясняют, что она подвергалась сексуальным домогательствам со стороны своих подчиненных грузчиков Макарова, Антонова и Анатолия Крайнова. Но после обнаружения дневника Соловьевой, следствию становится известно, что Женья была давно влюблена в своего начальника Костю Разумова...

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «БЕТХОВЕН-4»

ФИЛЬМ

Комедия. Шумная семейка Ньютонов уже давно привыкла к выходкам весельчака Бетховена, но внезапного превращения одного в изысканную и отменную дрессированную собаку они никак не ожидали! Все началось с того, что во время обычной прогулки в парке старина Бетховен встретился с сенбернаром по кличке Микеланджело, похожим на него как две капли воды. В отличие от озорника Бетховена Микеланджело оказался образцовым псом с прекрасными манерами. И вот случается так, что два красавца пса решают поменяться местами! США. 2001 г.



16.00 «АЛЕКСАНДР»

ФИЛЬМ

Историческая драма. Ему покорился весь мир. Он — великий полководец, который никогда не знал горечи поражения на поле боя. Но ему пришлось познать ее в личной жизни... Германия—Нидерланды—Великобритания—США—Франция—Италия. 2004 г.



20.00 «ХРОНИКИ МУТАНТОВ»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. На исходе Ледниковой эпохи появилась машина. Она прилетела извне с единственной целью — превратить человека в мутанта... 2707 год. В результате войны между корпорациями печати древних, установившие на Машине, которая погребена глубоко под землей, сорваны. Машина начинает работать. Полчища мутантов атакуют человечество. Корпорации объединяются против новой угрозы, но силы не равны... США. 2008 г.